
BIJ BELGEN JONGER DAN 35 JAAR, VOEREN HUN BEIDE 

OUDERS ONDERSTAANDE TAKEN 
significant meer SAMEN UIT VERGELEKEN 

MET DE VORIGE GENERATIE :

IN 2019, lijkt het makkelijker om met ‘de ogen dicht’ de zorg voor 
de kinderen of de boodschappen te delegeren dan om de was te 
delegeren

Partners laten elkaar doen maar nemen achteraf een kijkje 

VANDAAG DE DAG
ZIJN OUDERS GEMOTIVEERD OM EEN NIEUW MODEL AAN HUN KINDEREN OVER TE DRAGEN . . .

… EN DAN VOORAL MANNEN IBINNEN EEN KOPPEL :

© 2019; enquête uitgevoerd door Ipsos voor DASH in April 2019 bij 1007 Belgen

DE BETROKKENHEID VAN MANNEN BIJ 
HUISHOUDELIJKE TAKEN EVOLUEERT

WAS SORTEREN EN EEN 
WAS DRAAIEN

Huishoudelijke taken vormen ook een bron van 
persoonlijke voldoening

heeft een positief beeld van zichzelf 

wanneer hij huishoudelijke taken 

uitvoert

beschouwt het als hun rol

voldoening dat 

het af is
het is een 

karwei

STRIJKEN

DE WAS: laatste obstakel voor een evenwichtige verdeling van huishoudelijke taken in 2019

van de ouders slaagt erin om een 
evenwichtige verdeling van de 
huishoudelijke taken tussen man en 
vrouw door te geven aan hun kinderen

DE WAS SORTEREN EN DE WAS DOEN

bij vrouwen 

BOODSCHAPPEN DOEN 

bij vrouwen

VOOR DE KINDEREN ZORGEN

bij vrouwen

UITSTELGEDRAG IS HET 

BELANGRIJKSTE EXCUUS
OM BEPAALDE TAKEN NIET UIT 

TE VOEREN

4 4 % 5 1 %

STOFZUIGEN

AFWASSEN

van de ouders wil meer het goede 

voorbeeld geven aan hun kinderen door 

zich op een gelijkwaardige manier bezig 

te houden met de huishoudelijke taken

bijmannenbinneneenkoppel

bij mannen binnen een koppel

VOOR BELGISCHE VROUWEN,

WORDT EEN MAN DIE DE WAS DOET BESCHOUWD ALS

Een goed voorbeeld voor zijn kinderen 89%

Een man van zijn tijd 88%

Maar het blijft ook zeldzaam 72%

BOODSCHAPPEN 
DOEN

VOOR DE 
KINDEREN ZORGEN

AFWASSEN KOKEN
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BELGEN

EN DE VERDELING VAN 

HUISHOUDELIJKE TAKEN
Zijn genderongelijkheden bij het uitvoeren van huishoudelijke taken geen probleem meer?

zijn ongelijkheden tussen mannen en vrouwen bij de 

taakverdeling niet langer een probleem.
Voor 3 Belgen op 5 (60%)

(65% bij mannen)

8 1 %8 1 %


